

ZHUANTIBAODAO



安康社区举办重阳生日会。 ■ 摄影 记者 冯树风 通讯员 毛宏云

情满重阳节 爱暖夕阳红

——相山区重阳节系列活动精彩纷呈

■记者 韩惠

九九重阳，今又重阳。自古以来，中国人对重阳节就有着特殊的感情，及至今日，它也成了颇具“尊老”意义的节日——老年节。今年重阳节前后，相山区组织开展形式多样的特色活动，孝老爱亲的传统美德浸润人心，尊老、敬老、爱老的浓厚氛围处处洋溢。

品一口香甜的蛋糕，与老伙伴们一同游戏，嬉笑间仿佛又回到了年轻时。在西街道安康社区，由社区计生协携手“三社联动”项目组举办的“集体生日会，情暖夕阳红”生日会，让20余名社区老人玩得不亦乐乎。击鼓传花、你比我猜，老人们尽情庆祝着属于自己的节日。

夕阳无限好，人间重晚晴。在南黎街道，区卫健委“健康护航”志愿者联合南黎社区卫生服务中心医务人员，前往抗美援朝老战士家中开展志愿活动。进行血压、血糖监测，送去祝福和关爱，参与人员向老英雄表示衷心敬意，并一再叮嘱他们保重好身体，安享晚年幸福生活。

三堤口街道的刘氏今年已经110岁了，是全街道年龄最长的老人，重阳节前，街道、社区一行人专门来到她家看望慰问。“您老身体真硬朗，平时生活里一定要注意，有什么困难就来找我们！”拉着老人满是皱纹的手，大家与她亲切拉着家常。“老人家是重点关爱的对象，我们一定时刻关注老人的需求，做好排忧解难工

作。”临别时，社区工作人员庄重承诺，老人饱经风霜的脸上绽开一丛丛笑意。

敬献鲜花，开展文艺演出，组织义诊服务……丰富多彩的活动进一步弘扬尊老爱老的传统美德和道德风尚，让老年人体会到社会的关怀。

九九重阳登高时，岁岁年年敬老心。重阳节当天，由相山区人民政府主办，相山区文化旅游体育局承办的“中国相山之巅越野跑公开赛”在相山公园开赛。选手们围绕逶迤的相山奔跑，尽赏相山秋色之美景。参赛选手纷纷表示，沿袭重阳节登高的习俗，不仅可以培养意志，陶冶情操，还可以继承孝老敬老的传统文化、也是对长辈亲人身体健康的祈福。



相山之巅越野跑公开赛吸引众多市民参与。
■摄影 通讯员 杨沫天



西街道计生协开展“重阳节、送健康”大型义诊活动。
■摄影 记者 冯树风 通讯员 陈晓艳



法律志愿者为东街道闸河社区老人进行普法宣传。
■摄影 记者 黄鹤鸣



东街道志愿者为辖区老人送上鲜花。
■摄影 记者 黄鹤鸣



三堤口街道工作人员到百岁老人家中看望慰问。
■摄影 记者 冯树风 通讯员 郭素云



区卫健委志愿者联合南黎社区卫生服务中心为抗美援朝老英雄送服务。
■摄影 记者 冯树风 通讯员 陈丹



市卫健委联合相山区三堤口街道计生部门向老人宣传健康知识。
■摄影 记者 黄鹤鸣



东街道组织志愿者为辖区老人诵读经典。
■摄影 记者 黄鹤鸣